
В Республике Тыва молодые люди предстанут перед судом за изнасилование и убийство женщины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летних жителей Эрзинского района республики. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 131 (изнасилование), п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц). По версии следствия в январе 2013 года обвиняемые, один из которых к тому времени не достиг совершеннолетия, совместно распивали с другими лицами спиртное в доме у односельчанина. Ночью молодые люди поочередно изнасиловали находившуюся в доме женщину, после чего избili потерпевшую деревянными ножками от стола, причинив ей телесные повреждения, не совместимые с жизнью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Подразделение: Эрзинский межрайонный следственный отдел

17 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/629207>